今日沂蒙:县域

沂水:畜禽养殖污染治理率达 95%

本报9月19日讯 (记者 韩筱雨)在农村污染减排中,沂水县加快农村污水管网配套建设,推进环保养殖,力争2010年全县行政村生活污水处理率达到35%,年底规 模化畜禽养殖污染治理 率达到95%。

沂水县编制了《沂水 县畜牧业发展空间规划》、 《沂水县村庄综合整治规 划》、《沂水县生态市建设 规划及实施纲要》,逐步实 施农村环境污染整治规划、试点、推广工作。

此外,还将大力推进 生猪发酵式养殖模式,解 决畜禽养殖污染,争取今 年底规模化畜禽养殖污 染治理率达到 95%。

临 沫:建成 36 处农民公园

本报9月19日讯 (通讯员 李成彬 记者 胡志英)为了丰富农民 的业余生活,临沭县为农 民建了36处公园,供他 们休闲娱乐。

每当夜幕降临,玉山镇唐岭社区农民就陆陆续续聚集到农民公园,随

着欢快的音乐跳起舞步。每天都准时来公园锻炼的农民袁霞说:"以前想活动也没有合适的场所,现在社区有了公园,打球、跳舞、散步,想什么时候来就什么时候来。"

除了必要的医疗卫生、社区警务、农资超市、幼儿

教育等便民利民服务设施外,临沭县把群众文化娱乐外,临沭县把群众文化娱乐场所建设作为重点,要求每个社区因地制宜建设一处农民公园,并配套建设图书阅览室、综合文体活动室、文化培训室等文化场所,农民不出村就能休闲锻炼、学习文化。

微笑服务证是人心 蒙阴县国税局引进先进服务理念,推出站迎服务即站立微笑迎接纳税人服务。当纳税人来到窗口,经办人员微笑着问候纳税人后,方可坐下办理业务,受到纳税人的好评。

贵县:中小学"禁酒令"动真格

本报9月19日讯 (通讯员 学良 志国 记者 唐丽丽)为规范教 师生活习惯,营造良好教 育教学环境,费县中小学 全面实行"禁酒令"。

据介绍,该县各学校及时组织教职工签订

《"禁酒令"承诺书》,作出 遵守规定和违令处罚的 承诺,落实"禁酒令"的第 一责任人。领导以身作 则,率先垂范,带头执行 "禁酒"的各项规定。

对违反禁酒令者经 核实给予通报批评,并扣 除绩效分 10 分,取消本 人年度内所有评先资格 和各种奖励,且本年度 不得晋级,严重者给予 纪律、法律处分。对举 报者经核实属实的给予 奖励,确保"禁酒令"落实 到位。

临沭:开通3条公交线路

本报9月19日讯 (通讯员 庞元利 记者 胡志英)16日上午,临沭县举行城市公交开通剪彩仪式。据了解,此次共投入920余万元,开通3条公交线路,投入

运营 26 辆符合国家燃气标准的双开门、冷暖空调、低地板、高档豪华公交车,设置站点54 处,一期建设候车亭35个、站点牌16个。

没有公交车,没有固定

的公交路线,居民出行不便, 为了市民出行方便,临沭县 政府多次调研后,制定出科 学的决策,积极筹措资金后 终于开通公交车。这将大大 方便居民的出行。

通讯员 王旭 公茂栋 摄